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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Leerlingen in thuisonderwijs  -  Slaagpercentage examencommissie

Het thuisonderwijs in Vlaanderen kent steeds meer succes. De voorbije jaren kunnen we 
een stijgende tendens opmerken in het aantal leerlingen dat via het systeem van 
thuisonderwijs les volgt. 

Leerlingen die les volgen via thuisonderwijs moeten examen afleggen voor de 
examencommissie om een getuigschrift basisonderwijs of een getuigschrift/diploma 
secundair onderwijs te behalen.

1. Hoeveel bedraagt het slaagpercentage bij de examencommissie voor leerlingen uit het 
thuisonderwijs voor het getuigschrift basisonderwijs?

2. Hoe verhoudt dat slaagpercentage zich met het algemene slaagpercentage voor de 
examencommissie?

3. Hoeveel bedraagt het slaagpercentage bij de examencommissie voor leerlingen uit het 
thuisonderwijs voor een diploma secundair onderwijs? Graag een opsplitsing per 
studierichting.

4. Hoe verhouden die percentages zich tot de algemene slaagpercentages voor de 
examencommissie voor een diploma secundair onderwijs, opgesplitst per richting?

5. Hoe interpreteert de minister die cijfers?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 236 van 2 december 2020
van ROOSMARIJN BECKERS

Zowel de Examencommissie voor het secundair onderwijs als voor het basisonderwijs 
hebben geen gegevens over leerlingen die aan de leerplicht voldoen via huisonderwijs. 
Namen en gegevens over kandidaten van huisonderwijs worden niet bijgehouden in de 
databank van de Examencommissie. Dat gebeurt in een andere entiteit, waar ook de 
aanvragen voor huisonderwijs worden verwerkt. De databanken van beide entiteiten zijn 
niet aan elkaar gekoppeld.
Elke koppeling tussen gegevens uit beide databanken moet volgens de GDPR-regels 
gebeuren. Daarvoor moeten aparte protocollen met een duidelijke finaliteit worden 
opgemaakt.
Er zijn dus momenteel geen gegevens beschikbaar over slaagpercentages van leerlingen 
die huisonderwijs volgen.


